

山东在押男子“针刺死”

看守所称伤口是粉刺,抠掉之后留下了窟窿

在被刑拘约3个月后,山东文登市高村镇高村人于维平死在了看守所。家人在查看尸体时发现胸部有小洞,当时被告知是抠掉的粉刺。而尸检结果显示,死者遭遇了“针类锐器反复刺戳胸部致心脏破裂,心包腔积血致心脏压塞死亡”。

对于此起非正常死亡案件,山东威海方面尚未有结论,也尚无人被问责。尸体一直在殡仪馆冷冻至今。

据了解,目前威海市检察院成立了调查组对事件进行调查。

看守所内突然死亡

70岁的于洪智是山东威海市下辖的文登市高村镇高村人,去年11月13日,他唯一的儿子于维平,死在了山东威海的乳山市看守所内。

今年3月17日,于洪智收到威海市检察院通知,根据司法部司法鉴定科学技术研究所的鉴定,于维平的死因是“针类锐器反复刺戳胸部致心脏破裂,心包腔积血致心脏压塞死亡”。

虽然没看到尸检报告原文,但已确认儿子是非正常死亡,于洪智开始往返于各部门,希望弄清儿子被针刺死的真相。不过,他至今还没得到一个说法。

于维平是因一起故意伤害案件被刑拘。去年8月16日,在文登市一家迪厅内发生一起打斗事件,一人死亡。

这家迪厅是于维平与朋友合伙开的,而且事发当晚于维平在场。去年8月18日,于维平被刑拘。他先是被羁押在文登市看守所,10月13日转移到相邻的乳山市(同属威海市管辖)看守所。

去年11月13日下午1时

多,文登市高村镇高村的村支书到了于洪智家,先是问了于维平的年龄,然后说一起去乳山。

“我想,去乳山一定是我孩子的事情,就上了他的车。”于洪智说,他当时不知道具体是什么事。

到了乳山,村支书直奔殡仪馆。于洪智慌了。多次询问后,支书告诉他,于维平已经不在。

“我觉得天都塌了。”于洪智强打起精神,到了殡仪馆,他看到儿子躺在铁皮板上,全身衣服脱了,皮肤发白,“像人的手在放了洗衣粉水里泡过之后的白”,还看到淤血。

儿子的舅舅、朋友等人听到消息后,也都赶到了殡仪馆。于洪智和儿子的舅舅仔细翻看于维平的遗体,发现其左前胸心脏处有一黄豆粒大小的窟窿,肉向外翻,没有血迹,像是擦洗过。

已赶到现场的公安人员告诉他们,那里原有个粉刺,抠掉之后留下了窟窿。“但我不相信他们的说法。”于洪智觉得儿子的死亡可能另有他因,提出要看看看守所的监控录像。

家属质疑监控录像

去年11月13日下午,于洪智和儿子的舅舅看了录像。11月20日,于维平的姐姐于维荣,也去看了录像。

查看的录像时段是12日晚到13日早上6时。据于维荣描述,12日晚上,监室有个值班人员趴在窗口,公安人员解释是于维平牙疼,让那个人帮他拿了片止痛片。随后,于维平拿了个水杯,让同监室值班人员把水杯放到对面墙的搁板上。

但之后有30秒左右的间断,画面衔接不上,看不清于维平有没有吃药,以及吃的什么药。

接下去的录像显示,于维平穿起外套从床上起身,走到墙角蜷缩下去,一会又回到床铺上,一会再到墙角蜷缩,一晚反复多次。

“一看就知道难受。”于维荣说,大约凌晨3时左右,看到弟弟于维平大口呼吸,同监室的两个

值班人员背对他,不管不问,看守所的监管人员也没救治。

大约凌晨3时17分之后,模糊的监控录像中就看不到于维平再动弹。大约6时,于维平被发现死亡。

于维平的父亲、舅舅的描述与于维荣的描述一致。

“中间30秒衔接不上,我们很怀疑这段时间有人对我弟弟实施了什么行为。”于维荣说,而3时17分之后录像很模糊,也让他们对录像真实性存疑。

今年4月15日,记者到乳山市看守所,希望查看当时录像。在所长办公室,一自称刘姓所长的警察说,采访需乳山市公安局政治处安排,看守所不能私自接受采访。

而在乳山市公安局政治处,一姓副主任说,此事件检察院正在调查,“采访时机不成熟”。



于洪智一直在为儿子的事奔波

尸检结论“针刺死”

去年11月16日,于维荣等人去威海市检察院见到了副检察长苏金森。苏金森说一定会秉公处理,让家属赶紧填写尸检申请表。

家属上网查询到2008年黑龙江“警察打死人”事件的尸检工作是由设在上海的司法部司法鉴定科学技术研究所进行。他们与研究

所联系,被告知不接受个人委托。于维荣于是要求威海市检察院委托该研究所尸检。他们得到的答复是,鉴定单位要由检察院来请。

于维荣说,若检察院委托了鉴定单位,家属如对鉴定结果不满意,将会进行二次尸检。最后,在威海市检察院分管副检察长苏金森过问下,按家属意愿,确定委托司法鉴定科学技术研究所进行尸检。

家属交了两万元鉴定费后,今年1月14日,专家从上海赶到乳

山。于维荣在场见证了尸检过程。她说心脏拿出后,肉眼就能看到上面有个小孔,心里包里有血。

尸检过程中,威海市检察院要求尸检后对遗体火化,遭到于家拒绝。

3月17日,威海市检察院向于洪智送达了《鉴定结论通知书》:“针类锐器反复刺戳胸部致心脏破裂,心包腔积血致心脏压塞死亡。”

此通知书全文不到200字。于维荣要求复印尸检报告全文,遭到了拒绝。

“但再也没人说胸口的窟窿是抠掉粉刺后留下的了。”于洪智说,他们也知道说谎行不通了。

据于洪智聘请的北京华一律师事务所律师夏霖讲,威海市检察院副检察长苏金森与其交流时曾表示愿与律师合作,将案情调查清楚。

检察院成立调查组

于洪智想知道谁在看守所刺死了儿子。一个月过去了,检察院没有任何答复,也还没有任何人对此事承担责任。

乳山市检察院监所科科长宋志强说:“结论还没有出来,怎么处理人?”于洪智急了:“那永远没有结论,我儿子就这样死得不明不白了。”

于洪智说,儿子心理很健康,而且还有闯劲,在文登市开设有迪厅、饭馆、茶座各一家,出事前正布置新房准备结婚,不可能自杀。而且用针反复刺心脏,会带来很大的痛苦,要自杀也不会选择这种方式。

于洪智提出,看守所的监控录像没有拍摄到事发时画面,也没有人发现和制止事情发生,“这算不算失职”?而依据《看守所条例实施办法》第十八条:对监室、人犯的人身及其活动场所,应当定

期或者不定期地进行检查,清除可供人犯行凶、脱逃、自杀和进行破坏活动的物品。“那么,看守所怎么能没有针类锐器存在?”

前天,律师夏霖向威海市检察院呈递报案书,请求对乳山看守所监管人员以涉嫌玩忽职守罪进行立案查处。

在呈递的报案书中,律师还希望检察院能从三个方面展开侦查,一,是否是同室在押人员所为;二,是否是看守所监管人员所为;三,是否是警察提审时刑讯逼供所为。乳山市检察院监所科科长宋志强证实,于维平被羁押在乳山看守所期间,办案单位文登市公安局曾去提审过于维平。

据记者了解,目前威海市检察院已成立了调查组,对事件进行调查。副检察长苏金森任组长,下设三个小组,一个小组对事件进行调查,一个小组负责技术接洽,一个小组负责查看监控录像。

由于监控录像时段为出事前半个月时间,预计本月下旬才能全部查看完毕。

据《新京报》

想呼吸新鲜空气 乘客扳开飞机应急门

想呼吸新鲜空气,乘客竟然擅自扳开飞机应急门,这件荒唐事近日出现在成都至福州的国航航班上。昨日,记者从国航获悉,4月15日,国航成都至福州经停贵阳的过站航班CA4229在贵阳龙洞堡机场客舱上客时,过站旅客李某和石某二人称感觉发闷,想呼吸下机舱外的新鲜空气,竟擅自扳动了机身飞机紧急出口门手柄,导致飞机紧急出口门打开,幸而当时飞机尚未发动。

据国航工作人员介绍,这两名旅客登机后就坐在紧急出口旁的位置。两人落座后,客舱乘务员立即告知他们坐的是紧急出口位置,并要求他们仔细阅读座位前面插袋里的《应急出口乘客须知》,李某和石某二人当即点头表示同意并愿意承担坐在紧急出口位置的责任和义务。

据悉,飞机紧急出口门打开后,空姐立即阻止并报告机长。随后,这两名旅客被带到机场派出所接受调查,航班按时起飞。 据《成都晚报》

14岁男孩 被继母推下8楼摔死

4月16日上午8时50分许,湖南省永兴县14岁的小学六年级学生李银威被继母曹华芳从8楼楼面推下,当场摔死。

案发地位于永兴县城一小旁,当日上午8时50分许,有人目击一小孩从一住宅楼楼顶摔下,并且楼顶上站着一个女人,当即报警并拨打医院急救电话。之后,楼顶上女人匆忙下来骑一辆摩托车离开。医护人员赶到现场后,证实死者大半个脸部摔得粉碎,已死亡。

据永兴县城关中心派出所值班民警周益慧称,上午9时16分,一位名叫曹华芳的妇女抱着一个几个月大的男孩来派出所自首,自称将丈夫前妻所生的14岁男孩从8楼楼顶推下摔死,当时她也想跳下去自杀,但想到自己还有一个8个月大的儿子,就没有自杀。目前,涉嫌谋杀罪名的曹华芳已被警方控制。

据了解,死者一家居住在8楼,38岁的继母曹华芳之所以谋杀丈夫前妻所生的儿子,与近日家庭纠纷有关。

据《潇湘晨报》

参加完葬礼 遇上车祸6人死

4月15日12时25分,在吉林梅河口市202线1048公里+900米处,李炉乡常胜道口处发生一起交通事故。微型面包车(吉EC7986)翻到路基下,车上共计8人,当场死亡2人,后经医院抢救无效死亡4人。

经查,肇事车为微型面包车,车主为谢刚,系梅河口市新合镇马家村村民,驾车运载7人,因操作不当车辆驶向道路右侧翻入路基下,与涵洞护坡相撞,车辆损毁严重,吴桂香(女)、都书新(女)当场死亡,民警与120等部门人员将其他伤者送往医院抢救,万庆贤(女)、梁春祥(男)、梁德财(男)、李树霞(女)经抢救无效相继死亡。

据知情人称,梁玉梅等7人当天去梅河口市新合镇参加一位亲属的葬礼,7人系亲友关系,从新合镇乘坐谢刚驾驶的面包车往家返,途中发生车祸。 据《城市晚报》

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整、靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

4月18日-5月10日资深疤痕专家亲诊治疗费优惠50% 本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托

专家热线:025-84455376

详情请登陆 网址:www.jsbhw.com

交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷即到 节假日不休

静脉曲张 老烂腿

治一个 好一个

早、中期静脉曲张患者下肢酸胀不适、抽筋、足踝部水肿,小腿出现蚯蚓状静脉曲张团块,多数患者认为无生命危险而不去医治,因而使病程迁延多年甚至十余年!晚期,血管团块加重,静脉内血栓形成,小腿皮肤变黑、脱屑、表皮瘙痒、糜烂、溃破后形成难愈性溃疡(老烂腿)。此期病变如不治疗,将面临截肢危险!

目前,我院采用先进的半导体Laser和微循环分流技术,无论症状轻重,可使静脉团块立刻永久平复,老烂腿快速愈合,一次治疗,终生无忧,安全无痛,无需住院,该技术彻底解决了传统手术、硬化剂介入所存在的弊端,临床应用6年来,得到来自全国各地患者的一致赞誉。

为减轻患者负担,即日起至5月5日免专家挂号费,微创治疗费优惠30%,光疗优惠30%。

健康咨询:025-83564498

地址:南京市察哈尔路10号(政治学院医院三楼) 医保定点单位 无假日医院

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽癣)床观察,跟踪三年,无一例复发者,随治随走,由国际过敏性皮炎等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复,敏病康复协会主任亲诊,会诊时间即日起至5月11日,中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心举行等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,打破传统不能根治过敏病的神话。 赠药优惠活动。

电话:025-84707298

位于上海路1号中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关,均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国仅限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治、利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。